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Ideální město, část 15: Spolupráce místo soupeření
V předchozích dílech této série o „ideálním městě“ jsem se věnovala 
především prostředí, ve kterém žijeme – tomu, co bychom si přáli 
zlepšit nebo rozvíjet, tomu, co se povedlo, postavilo, plánuje postavit 
či opravit. Rozebrali jsme odpady, investice, recykláty, kapličku, hos-
podaření, bezbariérové trasy...
Tentokrát bych se ale ráda zastavila u něčeho méně viditelného, přes-
to zásadního: u fungování samotné obce a lidí, kteří se na jejím vedení 
podílejí. Také jste se někdy zamýšleli nad tím, jak vlastně funguje 
město? Nebo proč je tak důležitá spolupráce, slušnost, úcta a respekt 
ve vzájemných vztazích? 

Možná si ne vždy uvědomujeme, kolik lidí a kolik vrstev rozho-
dování stojí za tím, že město žije, rozvíjí se a posouvá se dál.  Město 
není jen radnice či starosta. Je to celý systém, ve kterém má svou roli 
zastupitelstvo, rada města, a také výbory a komise. Právě ve výborech 
a komisích vedle sebe pracují zastupitelé i občané, kteří se rozhodli 
věnovat svůj čas a energii konkrétním oblastem. Vždyť někdo rozumí 
sportu, jiný kultuře, další třeba životnímu prostředí, sociálním otáz-
kám nebo rozvoji.  Právě tato pestrost názorů, znalostí a zkušeností 
je klíčová. Město totiž funguje nejlépe tehdy, když se potkávají různé 
pohledy, když lidé spolu mluví, naslouchají si a hledají společná ře-
šení.

Tyto příklady známe i z  historie. Ve středověké severní Evropě 
vznikla Hanza – síť měst, která spolupracovala obchodně, politicky 
i bezpečnostně. Města byla řízena městskými radami složenými 
z obchodníků, právníků, často i učenců. Rozhodování bylo kolektiv-
ní, založené na společné dohodě. Krásná italská města jako je Floren-
cie či Siena ve své historické době vzkvétala. A víte proč? Protože ve 
městech jako Florencie nebo Siena nebyla moc soustředěna jen v ru-
kou šlechty. Na vedení města se podíleli kupci a bankéři (ekonomická 
stabilita), řemeslnické cechy (výroba, inovace), vzdělanci a umělci 
(kulturní rozvoj), úředníci a právníci (správa, právo). Například ve 
Florencii byl městský magistrát složen převážně ze zástupců cechů. 
Nešlo o „vládu jedné vrstvy“, ale o vyvažování zájmů a rozkvět při-
nesl nejenom jeden silný vůdce, ale systém spolupráce lidí s různými 
kompetencemi. Ale i v českých zemích máme příklady. Například 
královské město Kutná Hora je skvělým příkladem rozkvětu, kdy ten-
to úspěch stál na spolupráci těžařů, obchodníků, krále a měšťanů. 

Když se podíváme do historie, zjistíme tedy, že města nejvíce 
vzkvétala tehdy, když jejich rozvoj nebyl v rukou jedné skupiny nebo 
jedné profese. Naopak – prosperovala tam, kde spolu dokázali spo-
lupracovat lidé s různými zkušenostmi a pohledy na svět. Kupci, ře-
meslníci, učenci, úředníci i představitelé města seděli u jednoho stolu 
a společně rozhodovali o budoucnosti města. Ekonomickou stabilitu 
přinášeli obchodníci, každodenní fungování zajišťovali řemeslní-
ci, dlouhodobou vizi formulovali vzdělanci a správní řád udržovali 

úředníci. Každý měl své místo a každý byl slyšet. Ideální město tak 
bylo společným prostorem, o který se lidé starali, protože ho považo-
vali za svůj. Právě pocit spoluúčasti a odpovědnosti vytvářel prostředí, 
kde vznikaly nejen bohatství a obchod, ale i kultura, vzdělání a kvalita 
života. Historie tak nenápadně připomíná, že ideální město nevzni-
ká z konfliktu mezi „vedením“ a „obyvateli“, ale z jejich spolupráce. 
Z dialogu, respektu a ochoty hledat řešení, která dávají smysl. 

Letos nás čekají komunální volby, které vždy přirozeně přitahují 
větší pozornost. Jsou důležité, protože určují, kdo bude město v příš-
tích letech vést. Je ale dobré připomenout, že komunální volby nejsou 
totéž jako volby parlamentní, senátní nebo evropské. V malém městě, 
jako je Mirošov, se většina z nás osobně zná. Potkáváme se na spor-
tovištích, na kroužcích s dětmi, v obchodě, v práci, na plesech nebo 
u piva v hospodě. Jsme přece sousedé. 

V malém městě nejde o vzdálenou politiku, nejde o ideologii ani 
o velké kampaně. Jde o každodenní život, o světla v ulicích, chodníky, 
hřiště, kulturní akce, podporu spolků, práci s mládeží, opravy budov 
či plánování budoucnosti. Dle mého názoru by na úrovni obce nemělo 
jít o to „převálcovat soupeře“, ale najít tým lidí, který spolu bude umět 
mluvit, respektovat se a spolupracovat pro město, které je naším spo-
lečným domovem.

A právě proto považuji osobně za důležité, aby volby probíhaly klid-
ně, věcně a bez zbytečných konfliktů. Můžeme spolu diskutovat o tom, 
zda je teď důležitější tělocvična nebo chodníky, jestli opravit kostel, 
silnici nebo řešit zeleň. To je v pořádku – diskuse a rozdílné pohledy 
k vedení města patří. A ačkoli v malém městě platí, že se všichni zná-
me, že bychom měli táhnout za jeden provaz, tak zároveň je samo-
zřejmě naprosto přirozené, že tam, kde spolupracuje více lidí, vzniká 
i určité soupeření. A není na tom nic špatného. Zdravé, věcné a férové 
soupeření může být dokonce velmi prospěšné: přináší motivaci, nové 
nápady, podněcuje aktivitu, a posouvá tak věci dopředu. Je ale důle-
žité, aby toto soutěžení nepřekročilo určité hranice. Ve chvíli, kdy se 
z věcné diskuse stávají osobní útoky, kdy převládají lži, pomluvy nebo 
snaha poškodit člověka místo toho, aby se řešily problémy, ztrácí to 
smysl. A především tím trpí nejen lidé, ale i samotná městská komu-
nita.

Mám ráda historii. A v minulosti existovalo takové jedno krásné sta-
ré slovo, které přesně vystihuje to, o čem mluvím – disputace. Byly 
to věcné, kultivované hádky, kde šlo o argumenty, ne o osobní útoky. 
V původním smyslu šlo dokonce o formální způsob hledání pravdy:

    • Jeden předložil svůj názor,
    • druhý ho zpochybnil,
    • oba se snažili argumentovat,
    • a cílem nebylo „porazit soupeře“, ale najít nejlepší řešení.

Takové „slušné hádky“ by se krásně hodily do moderního
pokračování na straně 2



Kontaktní údaje

Starosta města Mirošov
Vlastimil Sýkora
tel.: 602 107 223
e-mail: 	 starosta@mirosov.cz

Tajemnice městského úřadu
Mgr. Vladimíra Kohoutová 
tel.: 727 832 322
e-mail: 	 mu@mirosov.cz

Účetní
Barbora Friedmannová
tel.: 728 251 800
e-mail: 	 ucetni@mirosov.cz

Opatrovník, mzdová účetní, kultura
Radka Koníčková
tel.: 773 822 621
e-mail: 	 kultura@mirosov.cz 
	 mzucetni@mirosov.cz

Matrika, správa místních poplatků 
Lenka Daníčková
tel.: 725 102 416 
e-mail: 	 matrika@mirosov.cz

Pokladna, podatelna, správa hřbitova
Jana Vildová
tel.:  724 709 339
e-mail:	 pokladna@mirosov.cz

Referentka stavebního úřadu, správa 
majetku a složek životního prostředí
Šárka Krátká
tel.: 601 502 925
e-mail: 	 stavebni.kratka@mirosov.cz

Knihovnice
Alena Vlčková 
tel.: 773 278 578
e-mail: 	 knihovna@mirosov.cz

Dovážka obědů
Stanislava Komancová, tel.: 724 709 375

Domovník
Zbyněk Moulis, tel.: 602 683 568
Pavel Hudec, tel.: 725 751 844
Anton Radačovský, tel.: 724 709 323
Petr Sedlecký, tel.: 773 822 620

Provozní hodiny MěÚ Mirošov 
Pondělí:		 07:00 – 17:00 
Úterý: 		  07:00 – 15:00 
Středa: 		  07:00 – 17:00 
Čtvrtek: 		 07.00 – 14:30 
Pátek: 		  07:00 – 14:00 

Úřední hodiny MěÚ Mirošov
Pondělí: 		 07:00 – 17:00 
Středa: 		  07:00 – 17:00 
Pátek: 		  07:00 – 14:00

Úterý a čtvrtek v provozních hodinách pouze 
v nezbytných, resp. neodkladných případech 
a po tel. objednání.

Mirošovské střípky
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komunálního prostředí (v celostátním si je neumím představit) – klidné, věcné, s respektem 
k tomu druhému. Vždyť všichni tu přece žijeme a budeme i v budoucnu žít vedle sebe, tady, 
ve stejném městě, bok po boku.  A právě proto by spolupráce, úcta a schopnost mluvit spolu 
v klidu a slušně měly být základními kameny rozhodování o našem společném domově. Osobně 
jsem vždy ráda, když se i při odlišných názorech dokáže zachovat úcta, slušnost a schopnost se 
i třeba po vyhrocené diskusi normálně pozdravit. Věřím, že spolupráce a vzájemný respekt mají 
mnohem větší sílu než obyčejná bezduchá rivalita. A že když bude město vedeno s nadhledem 
a slušností, bude to ku prospěchu nás všech – sousedů, přátel, spoluobčanů, našich dětí a vnoučat.

A ať už bude příští vedení města tvořit kdokoli, klíčové je, aby se dokázalo shodnout na spo-
lečném cíli: aby se v Mirošově dobře žilo, aby se rozvíjel a zůstával místem, kde jsme doma. 
Můžeme se lišit v názorech. Můžeme se přít, můžeme diskutovat, můžeme se i pohádat — to je 
normální. Ale nesmíme zapomenout, že všichni žijeme tady, v jednom městě, bok po boku. A že 
nám všem jde ve výsledku o totéž: aby byl Mirošov ideálním místem pro život, místem, kde se 
nám všem společně dobře žije, místem, které se rozvíjí a na které můžeme být hrdí.

A dějiny nám tedy ukazují, že role vedení města nikdy nespočívala v tom mít na vše odpověď, 
ale v umění vytvářet prostor pro spolupráci. A když minulost přeneseme do současnosti, tak 
starosta a radní dávají směr, drží odpovědnost a hledají rovnováhu. Zastupitelé přinášejí různé 
pohledy a zkušenosti. A občané nejsou pouhými příjemci rozhodnutí, ale nositeli energie a nápa-
dů. Teprve když se tyto role propojí, přestává být město „řízeno“ a začíná být společně tvořeno.

Ing. Zuzana Sazimová

Kam s bioodpadem? 
Třiďme chytře, šetřeme přírodu i obecní pokladnu

S příchodem jara se naše zahrady probouzejí k životu a s tím souvisí i nárůst množství rost-
linného odpadu. Co s ním děláte Vy? Správné nakládání s bioodpadem je klíčové nejen 
z ekologického hlediska, ale má také přímý dopad na vaši zahrádku i na rozpočet našeho 
města. 

Od 17. 4. 2026 v Mirošově opět přecházíme na pravidelný režim svozu hnědých nádob od 
domácností. Svoz probíhá opět v intervalu 1x za 14 dnů.  Správné třídění je základ. Pokud se 
v bioodpadu objeví plast nebo kov, může se znehodnotit celý obsah sběrného vozu.

Nezapomínejte také na omezenou nosnost nádob. Přecpaná hnědá popelnice u domu je pře-
devším rizikem jejího majitele, že při manipulaci dojde k poškození. U velkých kontejnerů 
u chat nebo u bytovek je ale situace horší:

•	 Pokud je kontejner přeplněn těžkým materiálem (např. hlínou, drny nebo mokrým lis-
tím), běžná hydraulika svozového vozu jej neuzvedne nebo se nádoba poškodí.

•	 V takovém případě musí být objednána speciální technika. To systém odpadového hos-
podářství výrazně prodražuje, což v konečném důsledku zaplatíme my všichni.

•	 Přeplněný a dočasně nevyvezený kontejner blokuje místo ostatním sousedům, kteří pak 
nemají kam svůj odpad uložit.

Pokud tedy vyklízíte zahradu nebo máte velké množství větví a drnů, využijte, prosím, 
sběrný dvůr. Tamní kapacita je na větší zátěž připravena.

Nejlepší cesta? Domácí kompostování.
Ačkoliv obec svoz bioodpadu zajišťuje, nejšetrnějším způsobem zůstává domácí komposto-

vání. Proč je to nejlepší volba?
1.	 Živiny zůstávají doma: Odvozem trávy a listí doslova vyhazujete budoucí hnojivo. 

Kompostováním vracíte živiny zpět do půdy své zahrady.
2.	 Udržení vláhy: Kompost zlepšuje schopnost půdy zadržovat vodu, což v suchých lé-

tech ocení každý pěstitel.
3.	 Úspora: Pro obec (a tedy i pro vás) je to ta nejlevnější cesta, jak s biomasou naložit.
Děkujeme, že třídíte zodpovědně a pomáháte nám udržovat naši obec čistou a hospodárnou!

Mgr. Pavel Žižka

pokračování ze strany 1

PATŘÍ SEM NEPATŘÍ SEM

Zbytky ovoce a zeleniny (vč. slupek) Maso, kosti, kůže

Tráva, plevel, listí Mléčné výrobky a tuky

Zbytky rostlin, uvadlé květiny Plastové sáčky (i ty "biologické")

Čajové sáčky, kávová sedlina Exkrementy masožravých zvířat

Drobné větvičky (nastříhané) Stavební suť a kamení
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Praktický lékař Mirošov
MUDr. Milan Málek, tel.: 371 783 062
Ordinační doba:
Po, Út, Čt, Pá:	 07:00  – 13:00
Středa:		  12:00  – 18:00	

Gynekologicko-porodnická ambulance
MUDr. Pavlína Nečesalová 
tel.: 734 421 211
Ordinační doba:
Z důvodu rekonstrukce budovy zdravotního 
střediska ordinuje MUDr. Pavlína Nečesa-
lová až do odvolání pouze v Rokycanech.

Soukromá zubní ordinace - dočasně 
uzavřena 
	
Praktická lékařka pro děti a dorost
MUDr. Zuzana Hanušová, 
tel.: 736 699 404 
e-mail: mudr.zuzana.hanusova@gmail.com
Ordinační doba:
Pondělí:	07:00 – 08:00 náběry, zvaní zdraví
	 08:00 – 11:30 nemocné děti
	 12:30 – 15:00 zvané prevence
Úterý:	 07:00 – 08:00 náběry, zvaní zdraví
	 08:00 – 11:30 nemocné děti
	 12:30 – 15:00 zvané prevence
Středa:	 07:15 – 08:00 náběry, zvaní zdraví
	 08:00 – 12:00 nemocné děti
	 13:00 – 18:00 zvané prevence
Čtvrtek:	07:00 – 08:00 náběry, zvaní zdraví
	 08:00 – 11:30 nemocné děti
	 12:30 – 15:00 zvané prevence
Pátek:	 07:00 – 08:00 náběry, zvané děti
	 08:00 – 11:00 nemocné děti
	 11:00 – 12:00 pouze pozvané děti

Lékárna Mirošov
PharmDr. Michaela Petrová
tel.: 724 721 771
e-mail: lekarna.mirosov@tiscali.cz
Otevírací doba:
Po, Út, Čt, Pá:	 07:00 – 12:00
St:		  12:00 – 16:00

Sběrný dvůr odpadů Mirošov
Bc. Jakub Lev, tel.: 377 237 364
Provozní doba:
Středa:	 15:00  –  17:00
Sobota:	 09:00  –  11:00

Pošta Mirošov
Skořická 83, Mirošov, tel.: 954 233 843
Otevírací doba:
Po:	 11:00 – 12:00	 13:00 – 18:00
Út:	 08:00 – 12:00	 13:00 – 15:00
St:	 11:00 – 12:00	 13:00 – 18:00
Čt:	 08:00 – 12:00	 13:00 – 15:00
Pá:	 08:00 – 12:00	 13:00 – 15:00
So, Ne:		  ZAVŘENO

Veterinární ordinace pro malá zvířata
MVDr. Josef Peroutka
tel.: +420 777 581 003
e-mail: josef.peroutka@seznam.cz
Skořická 128, Mirošov
Ordinační doba:
Po:	 14:00 – 18:00
Út:	 po tel. domluvě
St:	 14:00 – 18:00
Čt:	 po tel. domluvě
Pá:	 14:00 – 18:00

Mirošov: 660 let
Mirošovské osobnosti 4: Henry Strousberg – Ten, který žil 

americký sen se špatným koncem
Město Mirošov si v letošním roce 
připomíná 660 let od první písemné 
zmínky. Pojďme se proto ohlédnout 
do minulosti za těmi nejvýznamněj-
šími osobnostmi, které jsou s naším 
městem spjaté. Tentokrát se vrátí-
me časem za osobností, která se sice 
přímo do dějin Mirošova zapsala jen 
okrajově, ale prožila život jako stvo-
řený pro scénář amerického filmu. 
A s Podbrdskem měla velké plány. 
Provedení ovšem poněkud vázlo.

Narodil se v Prusku jako Baruch 
Hirsch, a to do spíše chudších pomě-
rů. Tomu, že by jednou plnil titulky 
všech rakousko-uherských novin, nic 
nenasvědčovalo, ani když ve dvanác-
ti letech osiřel a odjel ke strýci do 
Londýna. Tam si jméno „poangličtil“ 
na to, pod kterým ho známe, naučil 
se jazyky a začal prodávat pojiště-
ní. Mezitím si odskočil do Ameriky, 
kde zázračně zbohatl na prodeji zboží 
z jedné ztroskotané lodi. S kapitálem 
v kapse se vrátil do Evropy a propadl 
nové vášni: železnici.

Strousbergovi se neříkalo „král železnic“ pro nic za nic. Stavěl tratě v Německu, Rumunsku 
i Maďarsku. V roce 1868 si řekl, že naše Podbrdsko je přesně to místo, kde vybuduje své prů-
myslové srdce. Koupil panství Zbiroh a s ním i tehdejší Mirošov. To vše jen krátce po tom, co 
byly v okolí Mirošova objeveny obrovské zásoby kvalitního černého uhlí a byla sem přivedena 
vlaková vlečka z Rokycan. Kdo by tehdy takové panství nechtěl, že?

Vizionář Strousberg měl s naším krajem velké plány a tím možná nejznámějším byla stavba 
tzv. Strousbergovy železnice. Ta měla propojit důležité průmyslové provozy napříč jeho pan-
stvím, tedy od Zbiroha přes Zaječov, Těně, Strašice, Dobřív až po Mirošov. 

Věřil, že mezi Rokycany a Zbirohem vyroste ocelové impérium. Jenže háček byl v tom, že 
místní železná ruda byla sice hojná, ale plná fosforu – a tehdejší technologie si s ní neuměly 
poradit. Král železnic tak sice plánoval a dokonce začal pokládat koleje, ale neměl na ně co 
kvalitního tavit.

Kdoví, jak by příběh Henry Strousberga a celé vize průmyslového Zbirožska a Rokycanska 
dopadl, kdyby nepřišel rok 1873 a černý pátek na vídeňské burze. Strousbergův domeček z karet 
se začal definitivně sypat. Dluhy rostly, věřitelé klepali na dveře a „král“ se pokusil o riskantní 
manévr tam, kde se o něj pokoušela a pokouší řada Evropanů v problémech – v Rusku. Tam ho 
ale místo další půjčky čekalo zatčení a obvinění z podvodů.

Zatímco on seděl v moskevském hotelovém vězení a psal své paměti, v Mirošově a okolí vy-
hlásili konkurs. Jeho dluhy dosahovaly astronomických 90 milionů zlatých. Celé impérium se 
muselo rozprodat a pohádka byla u konce. Tento trhák zkrátka dobrý konec nemá.

Strousberg nakonec zemřel v Berlíně v roce 1884, prakticky bez koruny. Z jeho velkolepé 
dráhy, která měla mimo jiné spojovat Mirošov s Dobřívem, Strašicemi a Zbirohem, zbyly v kra-
jině jen náspy a zářezy, které dnes v lesích pozná jen oko zkušeného pátrače. Mezi Mirošovem 
a Dobřívem se navíc do země vůbec nekoplo. Hezkou vzpomínkou na tento projekt je pak napří-
klad „památník“ této dráhy v Olešné.

I když Strousbergův sen o „českém Manchesteru“ splaskl jako mýdlová bublina, můžeme si 
jej s velkou dávkou romantiky a nostalgie připomínat dodnes. To nakonec můžete i podstatně 
zevrubněji díky bakalářské práci Barbory Turkové z roku 2016 s názvem Bethel Henry Strous-
berg a pád jeho podnikání na Zbirožsku v období tzv. velké deprese, která je dostupná online, 
nebo na webu Brdy.info, kde se pozůstatkům Strousbergovy železnice věnoval Petr Pokorný. 
Nebo se jen na mirošovském nádraží zastavte a představte si, jak by to tu vypadalo, kdyby se 
Strousbergovi podařilo v Mirošově vybudovat důležitý dopravní uzel.

Mgr. Pavel Žižka
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Máme doma vicemistryni! Kristýna Doubková zazářila v anketě Sokol roku

Mirošov je zase o něco zelenější

Pálení čarodějnic
30. dubna 2026

Naše město má další důvod k hrdosti. V pražském Tyršově domě v dubnu proběhlo slavnostní 
vyhlášení prestižní ankety Sokol roku 2025, a právě mirošovský Sokol zde měl své výrazné 
zastoupení. Kristýna Doubková získala fantastické 2. místo v kategorii Cvičitelka roku v obo-
ru všestrannosti.

V silné celorepublikové konkurenci se tak Župa Rokycanova prosadila mezi oceněné teprve 
podruhé v historii, což jen potvrzuje, jak výjimečného výsledku Kristýna dosáhla. Ocenění 
převzala na galavečeru z rukou nejvyšších představitelů České obce sokolské.

Kristýna Doubková po převzetí ceny neskrývala dojetí:
„Mám z toho obrovskou radost a zároveň cítím velkou vděčnost. Bez dětí, které vedu, a jejich 

rodičů by to nebylo možné. Velký dík patří také mé rodině a kolegům za podporu a inspiraci.“
Pro nás v Mirošově však Kristýna není jen úspěšnou tváří z novinových titulků. Je to pře-

devším člověk, který svou energií spojuje lidi dohromady. Kromě obětavé práce s dětmi v tě-
locvičně je totiž hlavní hybatelkou projektu Komunitního a mezigeneračního centra Mirošov.

Právě tato kombinace sportovního vedení mládeže a propojování generací v našem městě 
dělá z Kristýny osobnost, která si uznání zaslouží každý den. Její nadšení pro práci s lidmi je 

nakažlivé a projekt komunitního centra dává našemu městu nový rozměr setkávání.
Úspěch v anketě Sokol roku je potvrzením toho, co my v Mirošově už dávno víme: že Kristýna Doubková dělá svou práci srdcem. Její 

ocenění je zároveň vizitkou kvalitní práce celé naší sokolské jednoty a připomínkou, že dobrovolnictví a práce s mládeží mají v dnešní době 
obrovský smysl.

Kristýno, gratulujeme Ti k stříbrné příčce a především děkujeme za vše, co pro Mirošov a naše děti děláš!
Mgr. Pavel Žižka

Právě končící jaro bylo i letos tím nejlepším obdobím, kdy se pustit do výsadeb. Určitě ho využil 
každý zahrádkář a využilo ho i město k tomu, aby Mirošov byl zase o něco zelenějším.

Jen co odkvetla snad skutečně celá tisícovka jarních cibulovin, které jsme do trávníků na veřejná 
prostranství vysázeli na podzim, došlo na poněkud mohutnější zástupce rostlinné říše. U stále vlast-
ně nedávno zrekonstruovaného Rokelského rybníka tak nyní roste alej okrasných hlohů, které nás 
příští (a každé další) jaro potěší svými velkými květy.

Úprav se dočkal také prostor před Pivnicí Na Zastávce, kde byl v loňském roce deponován ma-
teriál ze stavby chodníku v Dobřívské ulici. Celá plocha, kde kdysi stávala hospoda snad ještě 
slavnější, než je ta současná, byla už před zimou urovnána. Nyní došlo na osetí travním semenem 
a oddělení od chodníku pásem smíšeného živého plotu. Ten do budoucna nabídne nejen estetický 
zážitek, ale též hojnou pastvu pro včely, neboť jsme sem vybrali druhy, které kvetou, a to průběžně 
během dlouhého období. Přímo před pivnicí pak od letošního jara roste trojice červenolistých javo-
rů. Zeleň přece nemusí být jen zelená, ne?

Mgr. Pavel Žižka
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PNEUSERVIS
Lavička

Nové pneu, použité pneu, opravy, renovace disků kol. 
Dobřívská 401, Mirošov 338 43

www.pneulavicka.rokycansko.cz, pneulavicka@atlas.cz
Volejte:   602 347 815, 603 451 333

Provozní doba:  Po-Pá 8:00–11:00/13:00– 17:00, So 9:00 – 13:00 
(červenec, srpen v sobotu zavřeno)

Sezónní přezouvání na objednávku tel. 602 347 815

NOVÁKNOVÁK
RADOMYŠLRADOMYŠL
NOVÁK
RADOMYŠL
Termíny: 
20. 5. / 17. 6. / 15. 7. / 12. 8.
9. 9. / 7. 10. / 4. 11.

Mirošov - náměstí: 9:00
Hrádek - u MěÚ: 9:15
Dobřív - u Hamrovky: 9:45

PRODEJPRODEJ
KUŘICKUŘIC

PRODEJ
KUŘIC

NOSNÉ KUŘICE
ČERVENÉ, KROPENATÉ,
ČERNÉ, BÍLÉ, MODRÉ,

ŽÍHANÉ, VLAŠKY
STÁŘÍ 20 TÝDNŮ

 270 KČ/KS 

TEL: 602 115 750
WWW.DRUBEZ-NOVAK.CZ

DĚTSKÝ DENDĚTSKÝ DENDĚTSKÝ DEN
HRDINOVÉ MEZI NÁMI

Město Mirošov vás zve na

Prostor u Sokolovny

29.5.2026 od 15:00

www.mirosov.cz

HRY A SOUTĚŽE 

DĚTSKÁ SKLUZAVKA

PĚNA PRO DĚTI NA ZÁVĚR

UKÁZKY PRÁCE ZÁCHRANNÝCH SLOŽEK

MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ

Městská knihovna

Otevírací doba knihovny
PO:		  10:00 – 12:00   13:00 – 18:00
ÚT, ST, ČT:  	 10:00 – 12:00   13:00 – 15:30 
PÁ:   		  zavřeno

Další nové tituly na knihovnamirosov.webk.cz
773 278 578 – knihovna@mirosov.cz

Každý měsíc mají čtenáři možnost vybírat si z nových knih. Tento měsíc jsou to například tyto tituly:
Palán Aleš		  Za tichem: Šumava
Radulić Hana		  Vykoupení
Regan Lisa		  Dotek osudu
Šlechta Vladimír	 Válka rybníkářů

Pro děti :
Knechtlová Ivona	 Víla Muchomůrka a klíč k jaru
Němeček Jaroslav	 Čtyřlístek ve speciálu
Oda Eiičiró		  One piece
Strnad Tereza		  Cesta do Lumpárie
Vítová Jitka		  Záhadné příběhy

Pro dospělé :
Castillo Linda		  Vlna vzteku
Grieb Ortrud		  Zahrada odolná proti suchu
Haran Elizabeth		 Za šťastnou hvězdou
Holland Sam		  Odpočet smrti
Chalupová Lenka	 Hrbaté duše
Jindra Jaromír		  Václav IV.
Krejčí Renáta		  Rozkvetlá
Lukášková Markéta	 Výšina
Majchráková Barbora	 Cesta na Sardinii
Oswald Debra		  Sto let s Betty
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Dne 22. dubna jsme si ve školce na Janově připomněli Den Země. Celý týden jsme 
věnovali poznávání naší planety a přemýšlení o tom, jak ji chránit. Povídali jsme si 
o čistotě přírody i o správném třídění odpadu. Naše školka má velké štěstí, že se nachá-
zí v blízkosti lesa, ve kterém trávíme spoustu času. Právě proto jsme se rozhodli, že se 
o něj společně postaráme.

Vyrazili jsme do lesa a pustili se do úklidu míst, kam si chodíme hrát. Děti pozorně 
vyhledávaly poházené odpadky a paní učitelky je sbíraly do pytlů. Po návratu jsme se 
ještě pokusili odpadky roztřídit do kontejnerů na tříděný odpad. Děti dobře věděly, kam 
co patří, protože třídění znají ze školky i z domova. Kéž by to věděli i ti, kteří v našem 
milém lese odpadky odhazují.

Bc. Kristýna Boulová

Děti z mateřské školy se v uplynulém období věnovaly ekologickému tématu, jehož 
cílem bylo vést je k porozumění, jak mohou chránit naši planetu, pomáhat jí a svým 
chováním jí neškodit.

Paní učitelky připravily pro děti program s důrazem na prožitkové učení, aktivní 
zapojení a rozvoj ekologického myšlení a chování. Součástí programu byla ekologická 
stezka s popelářem Ivem, realizovaná na zahradě mateřské školy. Na jednotlivých sta-
novištích se děti seznamovaly s různými druhy odpadu a učily se, jak jej správně třídit. 
Prostřednictvím barevných kontejnerů si osvojovaly základní pravidla třídění odpadu, 
která jsou důležitým krokem k ochraně životního prostředí. Pedagogové připravili pro 
děti pestrou škálu činností, které propojovaly ekologickou výchovu s rozvojem mate-
matických představ, jemné i hrubé motoriky a logického myšlení.

Realizované aktivity přispěly k rozvoji environmentálního povědomí dětí a vedly je k uvědomění, že i drobné každodenní činnosti mohou 
mít významný dopad na ochranu životního prostředí. Děti si osvojily základní principy třídění odpadu a získaly pozitivní vztah k péči o naši 
planetu.

Ivana Vasková, DiS.

Jaro jsme si v naší mateřské škole užili opravdu naplno a každý týden přinesl dětem 
nové zážitky i poznání. S příchodem jara jsme společně pozorovali probouzející se pří-
rodu a první jarní květiny, povídali si o změnách v okolním světě a věnovali se jarnímu 
tvoření.

V předvelikonočním období jsme si společně povídali o velikonočních tradicích 
a zvycích, děti si vyzkoušely barvení vajíček různými technikami, společně jsme sázeli 
osení a také si při keramické dílně vytvořili zajíčka a kuřátko. Velkým zážitkem pro 
všechny bylo také divadelní představení souboru Múza s pohádkou O perníkové cha-
loupce, které děti zaujalo a sklidilo velký úspěch.

Závěr měsíce pak patřil oblíbenému tématu čarodějnic, kdy děti přišly v kostýmech 
čarodějnic a čarodějů. Děti absolvovaly čarodějnickou stezku plnou zábavných úkolů. 

Na závěr stezky pro děti čekala odměna. Jarní dny ve školce byly plné radosti, objevování a společně prožitých chvil.
Lucie Šimková, DiS.

Oslava Dne Země v MŠ Janov

Děti z mateřské školy chrání naši planetu

Jaro v MŠ Janov

Krásný, až by se dalo říct úplně „cukrový“ den prožily děti v mateřské škole v Mirošově během speciálního Růžového dne. Už od rána bylo 
jasné, že tento den bude jiný než ostatní. Školka se proměnila v něžný svět plný růžové barvy, úsměvů a sladké atmosféry. Děti i paní učitelky 
přišly oblečené v různých odstínech růžové, od jemných pastelových tónů až po výrazné a zářivé barvy. Program dne byl pestrý a hravý. Děti 
si užily nejen tradiční třídní výstavu věcí a hraček z domova, ale i celou řadu zábavných aktivit. Mezi ně patřila např. příprava jahodovo-jogu-
rtového koktejlu nebo hraní pohádky O třech prasátkách, ke které si děti samy vyrobily rekvizity. Louku plnou květů vytvořily pomocí otisků 
igelitového sáčku natřeného růžovou barvou, nebo si z krepového papíru stáčeného na špejli vytvořily krásné květy růží. Celý den byl naplněný 
radostí, smíchem a tvořivou atmosférou, která nejen spojovala, ale také inspirovala k dalším společným zážitkům.

Ivana Vasková, DiS.

Růžový den v MŠ Mirošov
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Dne 9. dubna se naše škola zapojila do celorepublikové uklíze-
cí akce ,,Ukliďme Česko“. Celkem 229 žáků 3.–9. tříd a 20 pe-
dagogických pracovníků vyrazilo uklízet do ulic města a blíz-
kého okolí. Společnými silami jsme naplnili 35 pytlů odpadu. 
Tato akce byla zakončena opékáním buřtů u mirošovské sokolov-
ny.                                                                                                                                                                         

Mgr. Martina Kocová 

Jedno kouzelné dopoledne se naše mateřská škola proměnila v místo 
plné čar a kouzel. Na tradiční čarodějnický slet přiletělo kolem sedm-
desáti malých i velkých čarodějnic, které při tanci prošlapaly nejedny 
bačkory. Všichni zaměstnanci školky se proměnili v pomocníky z ča-
rodějnické říše a připravili pro děti spoustu zábavných úkolů. Malé 
čarodějnice a čarodějové si například vyzkoušeli let na koštěti, házeli 
havětí na cíl, pátrali po kouzelném kotlíku schovaném v pískovišti 
nebo opatrně přenášeli kouzelná očička na lžíci až do pavoučí sítě.

Nechybělo ani napínavé hledání otráveného jablka a sbírání tajem-
ných ingrediencí do kouzelného lektvaru. O proměnu dětí v ještě kou-
zelnější bytosti se postarala paní uklízečka, která vykouzlila nádher-
né malování na obličej. A o čarodějnické dobroty se postaraly paní 
kuchařky, které upekly sladké prstíky, mizející rychlostí blesku. Celé 
dopoledne ve školce bylo skvělou generálkou na večerní slet čarodějů 
a čarodějek, kde se rozhořela další kouzelná dobrodružství.

Ivana Vasková, DiS.

Od 24. 3. proběhla ve výstavní síni místní knihovny velikonoční výstava, která trvala až 
do 28. 3. K vidění byly různé velikonoční dekorace a hlavní lákadlo pro návštěvníky byly veli-
konoční kraslice. Zde si všichni mohli prohlédnout různé druhy zdobení kraslic od klasického 
vosku přes vrtané až po leptané. Své umění zde předvedli i žáci místní základní školy svými 
nádhernými obrazy. Doufám, že se výstava líbila a každý si přišel na své. Touto cestou bych 
chtěla poděkovat všem, kteří jste mě přišli podpořit.

Zvláštní poděkování ovšem patří panu Žižkovi, který mi byl po celou dobu akce velikou opo-
rou. 

Všem velký dík.
Marcela Davídková

Ve středu 8. dubna se žáci 1.–5. ročníku vydali do ZŠ Hrádek, kde se uskutečnily turnaje ve vybíjené 
a fotbalu.

V první části sportovního dne nastoupily děti do turnaje ve vybíjené. I přes velkou snahu a bojov-
ného ducha se našim bohužel nepodařilo dosáhnout na vítězství a obsadili hezké 3. místo. Ve druhé 
etapě nás čekaly fotbalové zápasy, ve kterých se našim týmům dařilo mnohem lépe. Mladší žáci A 
nejprve zvítězili nad týmem ze Strašic 4:2 a poté porazili domácí Hrádek 7:2.  Starší žáci odehráli 
vyrovnaný zápas s Hrádkem, který skončil remízou 1:1, a ve druhém utkání zvítězili nad Strašicemi 
3:2. Obě naše družstva se tak umístila na krásných prvních místech a postupují do okresního kola, 
které se uskuteční v Rokycanech. Všem dětem patří obrovská pochvala. Všechny se vzorně připra-
vovaly na utkání a docházely na ranní tréninky. Velký dík patří i trenérům.

Reprezentovali nás:
Vybíjená:
Fillip Břečka, Ema Houšková, Karel Kapoun, Antonie Judlová, Novák Tadeáš, Nikol Peroutková, 

Dominik Sazima,  Jakub Strnad, Stanislav Sýkora, Pavel Šefl, Matěj Vondrák

Fotbal:
Kategorie mladší žáci:
Tomáš Bogdan, Jakub Čejka, Jakub Chmelař,   Róza Hrubá, Václav Koníček, Mikuláš Krajdl, 

Jáchym Krhoun, Novotný Matyáš, Kryštof Pražák, Josef Průša, Matyáš Šipek,  Amálka Sazimová
Kategorie starší žáci:
Matěj Beránek, Filip Břečka, Matěj Hahn, Karel Kapoun, Matyáš Krajdl, Nikol Peroutková, Do-

minik Sazima, Jakub Strnad, Matěj Suchý, Antonín Šťastný 
Mgr. Lenka Hahnová

Ukliďme Česko v podání ZŠ Mirošov Čarodějný rej ve školce

Výstava kraslic

Sportovní turnaj v ZŠ Hrádek
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Cílem všech tří družstev bylo udržet své soutěže, což se podařilo a za to patří všem dík.
•	 Áčko hrálo prvním rokem divizi a obsadilo nádherné 5. místo (11x výhra, 2x remíza a 9x 
porážka), což je na nováčka soutěže vynikající.
•	 Béčko skončilo na slušném 8. místě v okresním přeboru. Ještě do předposledního kola 
však nebylo jisté, zda nehrozí sestup. Nakonec mělo o 4 body víc jak poslední Skomelno „C“. 
I v minulých letech bylo na 8. event. 9. místě.
•	 Céčko skončilo na pěkném 4. místě z deseti. Ve dvou minulých letech bylo vždy 3.

V áčku absolutorium zaslouží Marek Vyskočil, který v divizi obsadil 6. místo s téměř 80% 
úspěšností. Vláďa Lopata byl 17. s 62,5 %, Martin Vyskočil 31. s 46,8 % a Lukáš Boura byl 47. 
Celkem hrálo divizi 89 hráčů. Ve čtyřhrách prvně jmenovaní skončili na 6. místě s 80% úspěš-
ností. Pouze 4x prohráli.10x si divizi jako náhradník zahrál Milan Kraidl, 3x Dana Murlová, 3x 
Ondra Dostál, 1x Mirek Valenta, ale bylo to vždy nad jejich síly. Jedno vítězství ze čtyř zápasů 
si zapsal Pepa Babický. Největší výhru zaznamenal Pavel Kotas, který porazil hráče, který byl 
výkonnostně mnohem lepší. Ze dvou zápasů v divizi tak má úspěšnost 50 %.

V béčku se dařilo hlavně Milanovi Kraidlovi a Pavlovi Kotasovi. Podíl na tom, že se nesestou-
pilo, měl určitě i Ondra Dostál, který odehrál 22 zápasů, pouze 4x prohrál. Částečně se na slušném umístění podílela i Dana Murlová.

V céčku se dařilo nejvíce Jirkovi Voříškovi, který skončil na 8. místě s téměř 74 % a hned za 
ním Jakub Mudra s 72,3 % a 11. pak byl Mirek Valenta s téměř 70 %. Dále k pěknému místu 
dopomohl i Honza Hubáček a Jirka Ludín, který již v další sezoně nechce hrát, což bude velká 
ztráta. V několika zápasech si zahráli i Stáňa Hubáčková, Jirka Vaňourek a mladí Václav Pour 
a Andrejka Dostálová.

Na závěr bych se chtěl zmínit o zajímavém happeningu, který připravili naši hráči pro poslední 
kolo divize. Hrál se zápas s průměrnými TJ Nýřany. K vysvětlení celé akce je třeba zmínit, že 
v běžném zápase za družstvo nastupují 4 hráči. Pravidla ale umožňují, což ale žádné družstvo 
nevyužívá, že 4 hráči mohou nastoupit ve dvou čtyřhrách a další 4 ve dvouhrách, s tím že ještě 
jeden může vystřídat. My jsme se dohodli, že na závěr sezóny dáme šanci všem družstvům 
a nastoupí 9 hráčů.

Zápas dopadl pro nás nečekaně dobře. Čtyřhry:
Vyskočil Marek (A) / Babický Josef (A) - Vycudilík Jan / Kabát Martin			   3:0
Murlová Dana (B) / Hubáček Jan (C) - Kolerus Jaroslav / Niedermayer Michal		  0:3

Dvouhry:
Kraidl Milan (B) - Kabát Martin							       1:3
Kotas Pavel (B) - Kolerus Jaroslav							       0:3
Lopata Vladimír (A) - Vycudilík Jan							       3:0
Vyskočil Martin (A) - Niedermayer Michal						      3:1
Kotas Pavel (B) - Kabát Martin								       3:1!
Lopata Vladimír (A) - Kolerus Jaroslav							      2:3
Vyskočil Martin (A) – Vycudilík Jan							       3:0
Kraidl Milan (B) - Niedermayer Michal	 					     1:3
Lopata Vladimír (A) - Kabát Martin							       3:0
Vyskočil Martin (A) - Kolerus Jaroslav							      0:3
Kraidl Milan (B) - Vycudilík Jan							       3:0
Valenta Miroslav (C) - Niedermayer Michal						      0:3
Vyskočil Martin (A) - Kabát Martin							       3:0
Kraidl Milan (B) - Kolerus Jaroslav							       0:3
Valenta Miroslav (C) - Vycudilík Jan							       3:0 skreč
Lopata Vladimír (A) - Niedermayer Michal						      3:0

To znamená, že i v této sestavě jsme vyhráli zápas s divizním soupeřem poměrem 10:8!

Výbor oddílu děkuje všem hráčům, trenérům, dobrovol-
níkům a příznivcům za jejich práci a podporu. Poděkování 
patří také vedení TJ Sokol Mirošov a partnerům, kteří přispěli 
k fungování oddílu.

Rok 2025 lze z pohledu oddílu hodnotit jako úspěšný. Od-
díl se stabilně účastnil soutěží, udržel aktivní členskou zá-
kladnu a pokračoval v rozvoji stolního tenisu v Mirošově. 

Do dalšího období si oddíl klade za cíl zejména rozvoj mlá-
deže, zlepšení sportovních výsledků a další posilování člen-
ské základny.

Ing. Tomáš Smrček

Oddíl stolního tenisu TJ Sokola Mirošov bilancuje sezónu 2025-26
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Před velikonočními svátky uspořádali mirošovští střelci soutěž VelikoNOČNÍ STŘÍLENÍ. Střílelo se ze vzduchové pušky z deseti metrů potmě 
na osvětlené terče. První disciplína se střílela vstoje bez opory, na každou z deseti ran měl závodník šest vteřin. Ve druhé disciplíně se střílelo 
v časovém limitu čtyři vteřiny na jeden výstřel. Na archu velikosti A4 bylo šest terčů, na každý z nich se střílely dvě rány. 

Po první disciplíně v kategorii dospělých, kde se střílelo vstoje bez opory, nastřílel nejvíce Petr Snovický: 90 bodů ze sta možných.  Druhý 
byl Václav Šmegr s 89 body a na třetím místě Monika Zizlerová s 81 body. V kategorii starších žáků nejvíce nastřílel Fanda Snovický 93 bodů, 
z mladších žáků byla nejlepší Eliška Třešková se 67 body.

Druhá disciplína se střílela vsedě s oporou obou loktů jak v kategorii dospělých, tak i v žákovské kategorii. Maximálnímu počtu 120 bodů se  
přiblížili nástřelem 115 bodů  Petr Snovický, 110 bodů Václav Šmegr, 97 bodů Monika Zizlerová.  V kategorii starších žáků Fanda Snovický 
116 bodů, v kategorii mladších žáků Eliška Třešková se 71 body. 

V kategorii žen obsadila první místo předsedkyně mirošovského klubu Monika Zizlerová se 178 body,  druhé místo členka mirošovského 
střeleckého klubu Káťa Krátká se 136 body, třetí Jana Krátká s 98 body. V kategorii mužů zvítězil mirošovský střelec Petr Snovický s 205 body, 
druhý byl Václav Šmegr z Dnešic se 199 body, třetí Miroslav Třeška z Mytě se 146 body. V kategorii starších žáků zvítězil  Fanda Snovický 
z Mirošova s 209 body, druhé místo obsadil Tom Běhounek z Plzně se 182 body, třetí byl Lukáš Třeška z Mytě se 172 body.  V kategorii mlad-
ších žáků tentokrát byla jen jedna střelkyně, Eliška Třešková, jako nejmladší účastnice soutěže nastřílela pěkných 138 bodů. 

PhDr. Mgr. Monika Zizlerová, Ph.D.

Komunitní a mezigenerační centrum v Mirošově tentokrát otevřelo velké a dů-
ležité téma – náhradní rodičovství. Na besedu dorazili všichni, kteří se chtěli 
dozvědět více, ať už z osobního zájmu, zvědavosti, nebo proto, že jim tato 
oblast není lhostejná.

Odborní pracovníci organizace DOMUS – Centrum pro rodinu přiblížili ná-
vštěvníkům, co pěstounství obnáší, a ochotně odpovídali na dotazy z publika. 
Velký ohlas měly také osobní výpovědi zkušené pěstounky a osvojitelky, které 
se s přítomnými podělily o své příběhy a cenné zkušenosti z praxe.

Organizátoři děkují všem, kteří se besedy zúčastnili. „Vaše otázky, sdílení 
i zájem potvrzují, že má smysl o pěstounství mluvit otevřeně a bez přikrášlo-
vání,“ zaznělo na závěr setkání. Poděkování patří také pěstounkám za jejich 
upřímnost a ochotu sdílet vlastní zkušenosti. Právě osobní příběhy podle orga-
nizátorů pomáhají bourat obavy a přibližují realitu pěstounství takovou, jaká 
skutečně je.

Zájem veřejnosti o toto téma organizátory těší a potvrzuje, že podobné akce 
mají své místo i význam.

Kristýna Doubková, DiS.

Místní komunita opět ukázala své velké srdce. Rády bychom Vám ze srdce po-
děkovaly za Vaše úžasné nasazení, energii a čas, které jste věnovali akci Peříč-
kový týden a podpoře projektu Pomozte dětem.

Velmi si vážíme toho, s jakým nadšením jste se zapojili do Velikonočních 
dílniček, a tím i do celé této dobročinné iniciativy. Díky Vaší ochotě a aktivní 
účasti se podařilo vytvořit nejen příjemnou atmosféru, ale především smyslu-
plnou pomoc tam, kde je skutečně potřeba.

Výsledek, kterého se Vám podařilo dosáhnout, je opravdu skvělý a máme 
z něj obrovskou radost. Celkem se letos podařilo vybrat úžasných 3 098 Kč!

Ještě jednou Vám srdečně děkujeme za Vaši podporu, ochotu pomáhat a po-
zitivní energii, kterou jste do celé akce vložili. Velmi si toho vážíme.

Kristýna Doubková, DiS.
Veronika Freyová

Velikonoční soutěž ovládli Snovičtí

Beseda o pěstounství v Mirošově otevřela důležité téma

Peříčkový týden v Komunitním a mezigeneračním centru

www.pomoztedetem.cz

3.098Kč

Diplom spojence Kuřete
Za vyjímečnou pomoc  znevýhodněným a ohroženým dětem.

Komunitní a mezigenerační centrum
Mirošov, z.s.

Děkujeme za krásný výtěžek:



10

více informací najdete na www.mirosov.cz

Mirošovské střípky

INFORMACE ORGÁNŮ MĚSTA MIROŠOV
Usnesení ze zasedání Rady města Mirošov ze dne 13. dubna 2026

Rada města Mirošov schvaluje:
1. 	 dotace na činnost pro AVZO ČR Mirošov pobočný spolek, IČO 75035308 ve výši 5.000 Kč; Linku bezpečí, z.s., IČO 61383198
	 ve výši 5.000 Kč; Svaz tělesně postižených v České republice z.s. místní organizace Rokycany-město, IČO 04494229 ve výši
	 3.000 Kč a dotace na akce pro Český svaz chovatelů, z.s., Základní organizace Mirošov, IČO 69966851 ve výši 7.500 Kč 
	 a ukládá k vyřízení;
2. 	 dohodu o zániku zákazu zcizení a zatížení nemovitostí – stavebního pozemku p. č. st. 289, jehož součástí je budova Sokolovny
	 č. p. 86, pozemku p. č. 71/3, 77/1, 77/6 v k. ú. Mirošov a ukládá k vyřízení;
3. 	 nákup stavební buňky a ukládá k vyřízení.

Rada města Mirošov odkládá:
1. 	 zveřejnění záměru pronájmu části pozemků p. č. 1910/15, 1652/44 a 1652/49 v k. ú. Mirošov do 1. listopadu 2026. 

Usnesení ze zasedání Rady města Mirošov ze dne 4. května 2026

Rada města Mirošov schvaluje:
1. 	 vyřazení z podrozvahy evidovaného majetku – márnice;
2. 	 smlouvu č. 7241300605 o poskytnutí podpory ve výši 335.663,25 Kč ze Státního fondu životního prostředí České republiky 
	 na akci FVE město Mirošov ČOV a ukládá k vyřízení;
3. 	 smlouvu o poskytnutí účelové dotace ve výši 200.000 Kč z programu Zachování a obnova kulturních památek Plzeňského kraje
	 na restaurování sochy sv. Floriána na p. p. č. 1784/6 a ukládá k vyřízení;
4. 	 smlouvu o dílo na restaurování sochy sv. Floriána Kč na p. p. č. 1784/6 s MgA. Helenou Jahodovou, IČO 74152831, ve výši
	 314.521,35 Kč včetně DPH a ukládá k vyřízení;
5. 	 smlouvu o dílo na běžné mostní prohlídky ve výši 11.000 Kč a ukládá k vyřízení;
6. 	 pro provedení stavby Zdravotní středisko Mirošov – elektroinstalace společnost SILBA-Elstav, IČO 64358844 s nabídkovou
	 cenou 4.278.182,76 Kč včetně DPH a ukládá k vyřízení;
7. 	 pro provedení stavby "Místo pro přecházení a zvýšení bezpečnosti na silnici III/11725, Mirošov" společnost SILBA s.r.o., 
	 IČO 26397242 s nabídkovou cenou 309.802,24 Kč včetně DPH a ukládá k vyřízení. 

Rada města Mirošov souhlasí:
1. 	 s podáním žádosti o bezúplatný převod pozemků st. p. č. 680 a p. č. 2475/2 v k. ú. Mirošov na Úřad pro zastupování státu 
	 ve věcech majetkových a ukládá k vyřízení. 

Rada města Mirošov předkládá:
1. 	 zastupitelstvu města zápis z jednání finančního výboru ze dne 15. dubna 2026;
2. 	 zastupitelstvu města návrh závěrečného účtu města Mirošov za rok 2025 a návrh účetní závěrky města Mirošov za rok 2025; 
3. 	 zastupitelstvu města návrh II. rozpočtového opatření;
4. 	 komisi pro životní prostředí opatření obecné povahy k regulaci značně rozšířených invazních nepůvodních druhů.

Mirošovské střípky 5/2026. Vydává město Mirošov nákladem 800 ks. Vydání do tiráže 11. den v měsíci.Vychází 1x za měsíc. 
Redakce: Městský úřad Mirošov, náměstí Míru 53, 338 43 Mirošov, IČO: 00258890.  Redakční rada: Radka Koníčková, Alena Vlčková. 
Technická příprava: Mgr. Pavel Žižka. Příspěvky zasílejte výhradně elektronickou formou na e-mail: noviny@mirosov.cz. Distribuci zajišťuje město 
Mirošov prostřednictvím zaměstnance, s nímž má uzavřenou dohodu o provedení práce. Uzávěrka: 1. den v měsíci. Cena inzerce: 200 Kč. Registrační 
číslo MK ČR E 23852. Tisk: MK-TISK, K Cihelnám 74c, Černice, tel.: 602 702 560, Sazba: Radka Nishiwaki.

Spolupráce mezi základní a mateřskou školou přináší dětem nejen nové zkušenosti, 
ale i konkrétní pomoc, která má smysl. Tentokrát se spolupráce týkala údržby školní 
zahrady, do které se pustili žáci páté třídy. Ti pomohli se sázením jahod, připravili
a vypleli záhony a postarali se také o úklid zahrady od větviček a drobných nečistot. 

Díky jejich práci je nyní zahrada připravená na další péči. Po dobře odvedené 
práci čekala na páťáky zasloužená odměna. Paní kuchařky jim připravily výbornou 
vánočku a čaj, který přišel po práci na čerstvém vzduchu opravdu vhod. Děti z ma-
teřské školy se následně postaraly o bylinkové a zeleninové záhony, kde mají zasetá 
semínka a sazenice. Pravidelně záhonky kypří, zalévají a s velkým zájmem pozorují, 
jak rostlinky postupně rostou a mění se. Péče o zahradu se tak stává přirozenou 
součástí jejich každodenních aktivit a učí je trpělivosti i zodpovědnosti. Celá akce 
ukázala, jak důležitá a přínosná může být spolupráce mezi jednotlivými stupni škol. 
Starší žáci svou pomocí výrazně usnadnili práci těm nejmenším a přispěli k tomu, 
aby školní zahrada mohla dál sloužit jako místo učení i radosti.

Ivana Vasková, DiS.

Spolupráce mezi základní a mateřskou školou pokračuje


